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			Τα πέντε αστέρια μάλλον αδικούν κατάφορα τα παιδιά!
Επισκέφθηκα το φυσικό κατάστημα, μετά από άκαρπη αναζήτηση που έκανα, διαδικτυακά, για συγκεκριμένη επώνυμη μάρκα κουστουμιών, έχοντας ήδη εξαντλήσει τα καλύτερα καταστήματα των Αθηνών. Με ξάφνιασε η ποικιλία, η ποιότητα οι προσιτές τιμές, μα πάνω από όλα η ανεπιτήδευτη ευγένεια και εξυπηρέτηση με χαμόγελο που σε κάνει να νιώθεις άνετα από την πρώτη στιγμή.
Αυτά σε συνδυασμό με την μεγάλη και ενημερωμένη συλλογή τους, (στα πλαίσια της προσιτής πολυτέλειας), και σύμφωνα με την τελευταία λέξη της μόδας σε οδηγούν ως μονόδρομο στην επιλογή του καταστήματος Tsitsos Men's Clothes. Επιπρόσθετα να αναφέρω την δυνατότητα τους μέσα σε ελάχιστο χρόνο να σου φέρουν οποιαδήποτε επιλογή σου (η οποία δεν είναι ετοιμοπαράδοτη), μέσα από μια τεράστια ποικιλία των περισσοτέρων ξένων οίκων ανδρικής μόδας. Πραγματικά το Tsitsos Men's Clothes, αποτελεί στολίδι για τον Πύργο και πολλά μπράβο στα παιδιά για την αξιέπαινη προσπάθεια τους
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			Έκανα ηλεκτρονική παραγγελία για ένα μπουφάν το οποίο ήρθε άψογα συσκευασμένο σε 2 μέρες μετά την παραγγελία. Τέλεια ποιότητα και ακριβής αντιστοιχία και περιγραφή εικόνας και προιόντος.Σιγουρα θα προτιμήσω το κατάστημα για τις επόμενες αγορές μας.
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			Για τα ρούχα δεν θα μιλήσω γιατί θα τα ανακαλύψετε μόλις επισκεφθείτε το μαγαζί 😍❣️
Οι άνθρωποι όμως είναι στα αλήθεια υπέροχοι. Πάντα με το χαμόγελο, πάντα ευγενικοί και στο τέλος θα συμπληρώσουν την δική τους πινελιά στο σύνολο που έχεις διαλέξει και θα παραδεχτείς πως "αυτό είναι, αυτό θα πάρω..." 🎯🎯🎯🎯
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			Είναι η δεύτερη φορά που αγοράζω από το συγκεκριμένο κατάστημα και θέλω να σας πω ότι είμαι απόλυτα ικανοποιημένος .
Ο Νίκος ευγενικός και με διάθεση να εξυπηρετήσει ,η αποστολή των δεμάτων είναι προσεγμένη και τα προϊόντα εκτός από ποιοτικά έφτασαν σε άριστη κατάσταση .
Το προτείνω ανεπιφύλακτα!

			
				T.K
							
		

	


									

	
		
		
			
				
					
				
			


			Εξαιρετικό μαγαζί με επαγγελματίες ανθρώπους στο είδος τους. Προσωπικά εγώ πήρα ένα γαμπριάτικο κοστούμι και έμεινα απόλυτα ευχαριστημένος από το αποτέλεσμα.
Τιμές πάρα πολύ καλές, ποιότητα εξαιρετική και εξυπηρέτηση τέλεια
5 αστέρια και το προτείνω ανεπιφύλαχτα
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